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g La ultima versién de este manual de uso esta disponible en un espacio de web.
Para acceder a otros idiomas disponibles, escanee el cédigo QR que se encuentra al final de este manual de uso >
Capitulo codigo QR
Para un uso mas seguro y eficaz, siga las instrucciones descritas en este manual.

Copyright © 2023 Essilor - Manual original - Todos los derechos reservados.

Cualquier reproduccién del contenido de este documento, parcial o total, con el objetivo de publicarla o difundirla en cualquier
medio o formato, incluso de forma gratuita, esta estrictamente prohibida sin el previo consentimiento por escrito de Essilor.
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1. Desembalaje y almacenamiento

No almacene el producto:

» Donde se acumule polvo
o Donde pueda entrar agua en el dispositivo
o Enlugares en los que la temperatura y la humedad se encuentren
-\ -
fuera de los rangos especificados.
o Donde la luz del sol entre en contacto directo
e Lugar inestable y alto

2. Lista de accesorios

Al desembalar el producto, compruebe que se incluyen los siguientes accesorios estandar.

Tenga especial cuidado al guardar el modelo de ojo. Evite que la lente del modelo de ojo se dafie, y evite también los
entornos polvorientos o humedos.

Almacene el papel de impresora en un lugar sin luz solar directa. Evite, ademas, temperaturas y humedad elevadas, ya
que el papel es térmico.

Utilice solo los accesorios especificados por nosotros.

Compre los accesorios en los distribuidores cuando sea necesario.

El uso de un accesorio (cable eléctrico) distinto del que se especifica a continuacion puede tener un efecto
negativo en otros equipos o provocar un malfuncionamiento de este aparato.

El producto o el sistema no deben utilizarse junto a otros equipos ni apilarse con ellos. Si es necesario utilizarlos
apilados o junto a otros equipos, se debe controlar el sistema para verificar que el funcionamiento en la
configuracién en la que se utilizaran sea normal.

El uso del accesorio, el transductor o el cable con el producto o el sistema de una manera distinta a la
especificada puede dar lugar a un aumento de las emisiones o a una disminucién de la inmunidad del producto o
del sistema.

No utilice equipos que emitan ondas electromagnéticas a menos de 30 cm (12 pulgadas) de cualquier parte del
producto o del sistema. De este modo, puede verse afectado el rendimiento.

+ Manual de funcionamiento: x1

+ Modelo de ojo: x1. Con un soporte para la lente de contacto. Un sticker que indica que el valor de la dioptria esta puesto.

o Cable eléctrico: x1 (2,5 m).

« Papel de impresora: x3. Anchura: 57 mm. 2 en la caja y 1 instalado en el aparato.
o Fusible: 2. (T2A L 250V).
o Forro de la mentonera: caja x1. 1000 hojas.

« Pasador del forro de la mentonera: x2.

« Funda de proteccion contra el polvo: x1.

Cable que se utilizara
Nombre Modelo N.° Longitud

Cable eléctrico KP4819YKS31A o equivalente 2,5m
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lll. DESCRIPCION GENERAL



INSTRUMENTS

@) ESSILOR
9

MANUAL DE USO > DESCRIPCION GENERAL

1. Uso previsto

a. Fin previsto

El propdsito de este producto es medir de forma objetiva la potencia refractiva del ojo y el radio de curvatura de la cornea.

b. Indicaciones de uso

Este dispositivo esta destinado a ser usado en casos de ametropia y para controles rutinarios por parte del profesional de la
vista.

c. Beneficio clinico esperado

Essilor no reivindica ningun beneficio clinico directo para los pacientes relacionado con el uso del AKR800.

Este dispositivo proporciona un conjunto de mediciones e informacion que ayuda al profesional a prescribir una solucién
correctiva, de modo que el paciente pueda beneficiarse de una solucién de vision de Ultima generacion.

d. Poblacion prevista

Adultos y nifios que pueden requerir la aplicacién de una correccion visual.

e. Usuarios previstos

Este dispositivo esta destinado unicamente a los profesionales de la vista.
2. Descripcion del dispositivo

a. Unidad principal

. Marca del ojo

. Conector LAN

. Conector USB-A

. Puerto de comunicacion serial
. Interruptor

. Impresora

. Indicador de corriente

. Panel de control

ONO A WN -~

1 1. Cabezal de unidad 6ptica
2. Mentonera*
3. Reposacabezas*

*

Pieza aplicada
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b. Operaciones en el panel de control

Se muestran el resultado de la mediciéon y las condiciones de configuracién, asi como la imagen de observacion.

« No utilice elementos filosos, como un boligrafo, para tocar el panel de control

porque podria romperse.
« No indique mas de un punto a la vez en el panel de control.

e No presione con fuerza el panel de control porque la unidad de medicién podria moverse y no capturar la
imagen. Toque el panel tactil de la manera adecuada.

-VDE

OAPTURE

3D A FL/CL Setup |Print/Export

o Pulse = para seleccionar.
Pulse la pantalla con suavidad.

» Mantenga pulsado = para seguir moviendo.
(Movimiento de la mentonera y el cabezal 6ptico).
Mantenga la pantalla presionada suavemente.
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3. Descripcion del panel tactil LCD

a. Modo de medicion

1. Nombre de la pantalla (modo de medicién)
. Botén R (derecho)

4.

6.

10.

1.

@)

CAPTURE

%] : permite seleccionar el ojo izquierdo o derecho. Al pulsar estos botones, el cabezal éptico se mueve en la direccidon
del ojo seleccionado. Los botones [Right] y [Left] se muestran en azul claro cuando estan seleccionados.

. Botén de entrada de informacion del examinado

: permite introducir el apellido (hasta 32 letras), el nombre (hasta 32 letras) y la identificacion del examinado

(hasta 13 letras).

Botén del método de inicio de medicién

g : Seleccione el método de inicio de medicion.
. botén [IOL]
I:I : permite seleccionar el modo de medicion del IOL.

Interruptor N.°

(oW L100 : se muestra el nUmero.

. Botén L (izquierdo)

 Right |

T permite seleccionar el ojo izquierdo o derecho. Al pulsar estos botones, el cabezal éptico se mueve en la direccion
del ojo seleccionado. Los botones [Right] y [Left] se muestran en azul claro cuando estan seleccionados.

. Interruptor de movimiento de ida y vuelta del cabezal éptico

/\ \/ : El cabezal optico se mueve se mueve hacia adelante y hacia atras con respecto al ojo del paciente.

. Interruptor de medicién

: Se iniciara la medicion.

Botén VD

: permite seleccionar la distancia del vertex.

*Modo FL Unicamente
Puede cambiarse entre 0, 10, 12, 13,5y 15 mm.

Botén PD

Indicacion de la distancia de la pupila

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459



INSTRUMENTS

@) ESSILOR
9

MANUAL DE USO > DESCRIPCION GENERAL

12. Interruptor de impresion
: se genera el resultado de la medicién que se muestra.
13. Interruptor de configuraciéon
m : Cambie a la pantalla de configuracion.
14. Botén de modo de medicion
g: permite seleccionar el modo de medicion. Es:
1. Medicion continua refractiva y queratométrica.
2. Medicion refractiva.
3. Medicion queratométrica.
4. Medicion queratométrica periférica.
5. Medicion R-SMP
15. Botdn de distancia superior de la cornea
: Cambie la distancia del vertex de la cérnea (valor de la montura / valor de contacto)
16. Botén de modo de alineacion
: Cambie la operacioén de la alineacién automatica.
17. botén [Clear]
: se borraran todos los valores de medicion.

18. Interruptor de transicion al modo de retroiluminacioén (funcién opcional, solo disponible en la oferta comercial de
AKRB8OONV)

<55 <o : permite seleccionar el modo de retroiluminacion.

19. Interruptor de transiciéon al modo de medicion de acomodacion (funcién opcional, solo disponible en la oferta comercial de
AKR800ONV)

f;_ﬁ §§ : permite seleccionar el modo de acomodacion.

20. Boton de transicion del modo de medicion del diametro de la cornea
22 222 : permite seleccionar el modo WTW.

21. Botén de movimiento vertical de la mentonera.

__1‘ __;1' : La mentonera se mueve hacia arriba y hacia abajo.

b. Modo de medicion: P.K.

Last
name

Setup

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459
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1. Botén del método de medicion P.K.

%: seleccione el método de medicion.
2. Boton de seleccion del objetivo

E: seleccione el objetivo P.K.

Se muestra la zona de la medicién actual.
3. Interruptor de medicion

: Se iniciara la medicion.

c. Modo de mediciéon: R-SMP

Photopic |

———

3D A FL/CL R-SMP Setup |Print/Export

1. Indicador del estado de la luz del objetivo
- muestra el estado de la luz del objetivo.
2. Boton del gréfico.

@: permite ampliar el grafico de los datos del ojo derecho.
:jJ: permite ampliar el grafico de los datos del ojo izquierdo.

@: permite ampliar el grafico de los datos del ojo seleccionado actualmente.

3. Botén de ampliacion

By permite ampliar el grafico de los datos del ojo derecho (lado derecho de la pantalla) y del ojo izquierdo (lado
izquierdo de la pantalla).

4. Interruptor de medicién

: Se iniciara la medicion.
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d. Modo de medicion: WTW

No. 00021
Left

Setup |Print/Export

: permite mover hacia arriba la posicion del circulo de referencia para medir el diametro de la cornea.

4. Boton de ajuste de la posicion del circulo: hacia abajo

: permite mover hacia abajo la posicién del circulo de referencia para medir el didmetro de la cérnea.

5. Botén de ajuste de la posicion del circulo: izquierda

1I: permite mover la posicion del circulo de referencia hacia la izquierda para medir el diametro de la cérnea.

6. Botén de ajuste de la posicién del circulo: derecha

: permite mover la posicion del circulo de referencia hacia la derecha para medir el diametro de la cérnea.

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459
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e. Modo de medicion - Acomodacion (funcion opcional, solo disponible en la oferta comercial
AKRS8OONV)

N wn

1 ELHLE

|Realign.

A
S
P

il

ulh",
memM

3D A FL/CL

1. Botoén de alineacion

1I: Realineacion antes de mover el objetivo.

G no se efectla la realineacion.
2. botén de cantidad de mediciones

es posible ajustar la cantidad de mediciones hasta 3 veces.

: es posible ajustar la cantidad de mediciones hasta 5 veces.

3. Boton de error

si se produce un error de medicion de 3 a 5 veces, se detiene a mitad de camino. Y al tocar el botén de inicio de
medicién después de la realineacion, se inicia desde la posicion del objetivo, donde se produjo el error.

: Si se produce un error de medicién de 3 a 5 veces, se desplaza hasta la siguiente posicion del objetivo.
4. Boton del gréfico.

@: permite ampliar el grafico de los datos del ojo derecho.

;i&l: permite ampliar el gréafico de los datos del ojo izquierdo.

éi&l: permite ampliar el gréafico de los datos del ojo seleccionado actualmente.
5. Interruptor de medicién

: Se iniciara la medicion.
6. Botoén del gréfico.

| permite ampliar el grafico de los datos del ojo derecho (lado derecho de la pantalla) y del ojo izquierdo (lado
izquierdo de la pantalla).
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f. Modo de medicion - Retroiluminacion (funciéon opcional, solo disponible en la oferta comercial de
AKRS8OONV)

Observe Exit r 3D A i Alignment } Exit

1. Botén de ENCENDIDO/APAGADO automatico de ganancia
| .4 - realiza la ganancia automatica.
: no realiza la ganancia automatica.
2. Boton de ajuste de cantidad de luz LED
= es posible ajustar el brillo de la imagen.
3. lcono de imagen
@: permite ingresar a la pantalla de observacién de la imagen de captura del ojo derecho.
;ﬂ : permite ingresar a la pantalla de observacion de la imagen de captura del ojo izquierdo.
@ : permite ingresar a la pantalla de observacion de la imagen de captura del ojo seleccionado en el momento.
4. Interruptor de medicién
: Se iniciara la medicion.
5. Selector de modo
: modo de realizar la alineacion.
6. Botén de modo de retroimagen
: modo de observar la retroimagen.

4. Resultado de la medicién y el analisis

a. Contenido de salida de la impresora

El resultado de la medicion y el analisis se puede imprimir pulsando el interruptor de salida en la pantalla de medicion y analisis.

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459



_
Q\

ESSILOR

INSTRUMENTS

MANUAL DE USO > DESCRIPCION GENERAL

Cuando la impresién [REF/KRT] esta configurada como [All/Eco]:

Ejemplo de impresion

1. Fecha y hora

. Codigo de barras de ID del examinado

3. Informacién del paciente

N o o b

©

o N.°
o ldentificacién del paciente
o Nombre del examinado

. Distancia del vertex

. Datos refractivos: derecho

. Valor éptimo: derecho

20 12 07 11: 38

AT

B . 00001
ID:202012070000 1

Last name

-REF-=--
i
.
65 NPD = 62(50)
B
SPH cYL AX PS
3.75 -0.75 172 @
3.87 -0.75 170 8.5
3.87 -0.82 174 8.8
B
1
3 -0.75_ 172 6.8 ]

SPH cYL AX PS
3 5 -0.50 172 6.6
3 7 -0.50 i70 6.5
3 7 -0.50 174 6.6
¥ 3.81 -0.50 172 6.6
13 412
get Bright,
KRT—--
-
mm D AX
7.55 44.70 90
7.61 44 .94 180
7.53 44.82
-0.24 90
3
[
-0.898 174
>
-
mm D AX
T.55 44.70 80
7.61 44.94 180
7.88 44 .82
-0.24 90

PODEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXY ZA
asbedefghijklmnoparstuvwxyza

. Distancia de la pupila/PD para la visién de cerca

Se indica cuando cada ojo se mide mas de tres veces.

. Equivalente esférico: derecho

9. Valor objetivo: derecho

10.
1.
12,
13.

Este es el valor de configuracién para [Target] en la pantalla [Setup] al medir el diametro de la pupila.

Datos refractivos: izquierdo
Valor optimo: izquierdo
Equivalente esférico: izquierdo
Valor objetivo: izquierdo
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14. Datos de queratometria: derecho
15. Astigmatismo residual: derecho
16. Datos de queratometria: izquierdo
17. Astigmatismo residual: izquierdo
18. Nombre del producto

19. Area de mensajes

b. Descripcion de la salida de informe

El resultado de la medicion se puede enviar a la memoria USB o a la PC en el formato del informe, pulsando el interruptor de
salida en la pantalla de medicién y andlisis, si se configura cada ajuste en la pestafia de exportacion de la pantalla de
configuracion.

En el formato del informe, se imprimen el tamafio de la cérnea, la imagen de retroiluminacién, el valor de acomodacioén y la
medicion R-SMP.

Ejemplo de informe

Corneal size report 2021/04/01 14:03 Retroillumination image report 2021/04/01 14:10
No. : 00002 No. 5 08
ID H I ;
Last name : Last name :
First name : First name :
Message Message
Right |
wTw 13.9
Left
[ v | 130
AKRBOO (@) Ession AKR800 (@) sssien

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459



IV. INSTALACION / CONEXION



@) ESSILOR
C

INSTRUMENTS
MANUAL DE USO > INSTALACION / CONEXION

1. Instalaciéon del dispositivo

Una vez instalado y puesto en servicio, este dispositivo no esta pensado para ser trasladado de un lugar a otro.

« No lo instale en lugares inestables, como una pendiente,
porque el aparato podria caerse y provocarle lesiones.

« Cuando lo instale sobre el banco 6ptico, tenga cuidado de no apretarle un dedo al examinado porque podria
lesionarse.

« Para efectuar la instalacion, desenchufe el cable eléctrico porque el aparato podria caerse y provocarle lesiones.
« Manténgalo alejado del lugar donde se almacenan productos quimicos o se genera gas.

Yy Manténgalo alejado de lugares con vibraciones fuertes o golpes repentinos.

a. Conexion del cable eléctrico

Compruebe que el interruptor de alimentacion de la unidad principal esté en posicion OFF (apagado).
Conecte el cable eléctrico a la entrada de red.
Conecte el cable eléctrico con proteccion a tierra al tomacorriente de tres nicleos con puesta a tierra.

» No utilice conectores multiples ni alargadores.

o Para evitar incendios o descargas eléctricas cuando se produzca una
fuga eléctrica, conecte el cable eléctrico con proteccion a tierra al
tomacorriente de tres nucleos con puesta a tierra.

» No toque el enchufe con las manos mojadas, puede provocar una
descarga eléctrica.

» Utilice este aparato con la tension de origen correcta. Si la tension de
origen no es la correcta, puede provocar un malfuncionamiento o
incendio.

- « Si el cable eléctrico esta roto (corte, dafios en el aislamiento, etc.),
reemplacelo por uno nuevo. Respete todas las precauciones.

o Mantenga el cable eléctrico libre de polvo, aceite, etc. Si el terminal
esta sucio, puede provocar un malfuncionamiento o incendio.

» Si el cable eléctrico se calienta mientras se utiliza el aparato, verifique
que la unidad del terminal esté limpia. Si esta limpia, reemplacela por
una nueva. Si sigue utilizandolo puede provocar un incendio o lesiones.

» Sujete el enchufe cuando conecte y desconecte el cable eléctrico. Si
manipula el cable de forma brusca, podria romperse.

« Si el aparato no se utiliza durante mucho tiempo, desenchufe el cable
eléctrico.

b. Conexidn del terminal externo de entrada/salida

« No toque el terminal de conexion externo y al examinado al mismo tiempo porque se podria producir una
descarga eléctrica.

o Los instrumentos conectados a este aparato deben cumplir las normas de seguridad IEC60601-1 o IEC60950.
Ademas, los instrumentos deben tener puesta a tierra, o bien se debe utilizar un separador para la conexion.

Utilice el cable apantallado para la conexidn con el fin de proteger los datos de salida del ruido.

Generacion de datos

Este aparato se puede conectar a la PC o al refractor y asi sucesivamente a través de RS-232C o LAN. Los datos se pueden
enviar a la memoria USB a través de USB-A.
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Conecte el cable de conexion al terminal externo de entrada/salida del aparato.

Con:

1: Terminal para salida RS-232C.

2: Terminal para entrada/salida USB-A.
3: Terminal para salida LAN.

Conecte el otro extremo del cable de conexion a la PC, y asi sucesivamente.

Esquema de cableado: RS-232C

PC Side Straight Cable Device Side

Female Male
1CD 1 CD
2 RxD 2 TxD
3 TxD 3 RxD
4 DTR 4 DSR
5 GND 5 GND
6 DSR 6 DTR
7 RTS 7 ENS
8 CTS 8 RTS
9 RI 9 RI

Note 1: Pin2, 3, 5 are must required
Note 2: Pin7, 8 are option for flow control

Entrada de datos
Este aparato se puede conectar al lector de cédigo de barras y al teclado a través de USB-A.
Para evitar que se deteriore el conector USB-A, se recomienda conectar primero un hub USB al conector USB-A antes de
enchufar aparatos USB.

Conecte el cable de conexion al terminal de entrada/salida USB-A de este aparato.

Conecte el otro extremo del cable de conexion al dispositivo externo, etc.

o Conecte el dispositivo USB a este aparato apagado. Es posible que no pueda reconocer correctamente el
dispositivo USB si esta en funcionamiento.

o Pdéngase en contacto con su distribuidor local para obtener mas informacién sobre la conexion.

c. Configuracion del papel de impresora

« No abra la tapa de la impresora cuando la impresora esté en funcionamiento De lo contrario podria lastimarse.

« Si ocurre algun problema con la impresora, como un atasco de papel, soluciénelo con la impresora apagada, De
lo contrario podria lastimarse.

« No toque la unidad de impresion cuando esté en funcionamiento o cuando esté reemplazando el papel. Alguna
pieza metalica podria provocar lesiones.

« Utilice el papel de impresora que nosotros indicamos. Si utiliza un papel diferente al que nosotros indicamos, es
posible que la impresora no funcione bien.

El papel tiene 2 lados. Si el papel se coloca del lado contrario, los datos no se imprimen.
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1 Para abrir la tapa de la impresora, pulse el interruptor de apertura.

Con:
1: Interruptor de apertura de la tapa de la impresora.
2: Tapa de la impresora

2 Coloque el rollo de papel de impresora prestando atencién a la orientacién del papel.

Coloque el papel de manera que salga hacia la parte delantera.
* Direccion del rollo
3 Cierre la tapa de la impresora hasta que haga clic.
Si la tapa no esta completamente cerrada, aparece un mensaje de error y no se puede imprimir.

d. Retorno desde el modo de suspension

Si no se realiza ninguna operacion durante el tiempo establecido mientras el equipo estd encendido, se activa el modo de
suspension.

1 Pulse el panel tactil LCD.

> El aparato vuelve del modo de suspensién y puede seguir funcionando.

El tiempo para activar el modo de suspension se puede modificar en [Save(min)] de [Option] en la configuracion.
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2. Encendido/Apagado

a. Encendido

Inserte el enchufe del cable eléctrico en el tomacorriente de tres nucleos con puesta a tierra.

Si corresponde, conecte el equipo de conexion externa y enciéndalo.

Encienda la unidad principal.
> Se muestran la pantalla del logotipo y la pantalla de medicion.

Ajuste del brillo del panel tactil LCD
o El brillo de este aparato se ajusta con precision antes del envio.
o Si es necesario, ajuste el brillo en [Brightness] de [Option] en la [Setup] pantalla.

b. Apagado

Corte la corriente.

Si corresponde, apague el equipo de conexion externa.

Desconecte el enchufe del cable eléctrico del tomacorriente de tres nlcleos con puesta a tierra.

3. Conexiodn con otros instrumentos

Esta seccion no es aplicable.
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1. Diagrama de flujo de operaciones

( Power distribution ]

4

J

rk Setting of patient information]

y

( Preparation of examinee ]

A4

[ Safety confirmation }

( Alignment and measurement ) Measurement of
the other eye

Confirmation of measurement \
result

I

Printing out/ external output of
measurement result

v
4‘ Operations after measurements )

Y

( Operations after usage ]
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2. Configuracién de la informacion del examinado

1 Pulse el botdn de entrada de informacion del examinado.

-vom-

R/K Setup |Print/Export

Cancel

. Seccion de entrada de ID de examinado
. Seccién de entrada de apellido
. Seccion de entrada de nombre
. Botones de entrada
. boton [Shift]
. botén [Clear]
. boton [Exit]
8. botén [Cancel]
3 Una vez que haya introducido la informacion del examinado, vuelva a la pantalla de medicién pulsando el boton [Exit].

N o a0 A ODN -

4 Confirme que la informacion del examinado se haya actualizado.

Puede alternar entre las letras mayusculas y minusculas, pulsando el interruptor de cambio.

/ N
/ |

-
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3. Preparacién del examinado

o Ajuste la altura del banco optico y la silla de manera que el examinado se sienta comodo durante las mediciones
para que no se estrese ni se generen valores de medicién incorrectos.

« Utilice este aparato con mucha precauciéon porque una parte de él podria entrar en contacto con el ojo o la nariz
de un examinado mientras se lo utiliza.

« Si el numero no esta registrado, el aparato asignara un numero de forma automatica segun el orden de examen.
El indicador de los resultados de medicion y andlisis en la salida externa se puede configurar como Apagado.

Por razones sanitarias, deseche el forro superior de la mentonera cada vez que cambie de paciente.

Controle la pantalla de medicion.

Deseche un forro de la mentonera para limpiarla.

Reponga forros de la mentonera en caso de que se terminen.

Limpie el reposacabezas.

Si el reposacabezas o la mentonera se ensucian, limpielos con detergente neutro.

Por razones sanitarias, desinfecte con etanol las partes que toca el examinado, como el reposacabezas y la
mentonera.

> El etanol para desinfeccion contiene de 76,9 a 81,4 vol% de etanol (C2H60) a 15 °C (gravedad especifica).

Pidale al examinado que se siente delante del aparato.
Ajuste el banco 6ptico y la silla para que el examinado pueda colocar el mentdn en una posicién comoda.

Para ajustar la mentonera, mantenga pulsado el interruptor de movimiento vertical de manera que la altura de la marca
del ojo en la mentonera y el ojo de la persona queden alineados.

-vnn-:

Se! Print/Export.

Pidale al examinado que coloque la frente en el reposacabezas.

Si el examinado mueve la cabeza, los valores de medicion se veran afectados de forma negativa.

4. Alineacion y medicién

Durante las mediciones, controle con cuidado, desde el costado del aparato, que la unidad de medicién no entre en
contacto con el ojo de la persona.

La unidad de medicion podria entrar en contacto con el ojo y la tapa podria entrar en contacto con la nariz del
examinado.

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459



INSTRUMENTS

@) ESSILOR
9

MANUAL DE Uso > Uso DEL DISPOSITIVO

o Si el parpado o las pestafas del examinado cubren la pupila, es posible que no se realice la medicién en modo
automatico. En estos casos, pidale que abra mas el ojo o que se levante el parpado con la mano.

e Puede ocurrir que el modo automatico no funcione con un examinado que parpadea con demasiada frecuencia o
gue presenta una anomalia en la superficie de la cérnea debido, por ejemplo, a una enfermedad de la cérnea. En
este caso, realice las mediciones en modo manual.

o Puede ocurrir que la funcién de alineaciéon automatica no funcione en un examinado con magquillaje brillante en el
parpado o en la zona periférica.

En este caso, realice las mediciones en modo manual.

o Utilice este aparato con sumo cuidado porque una parte de él podria entrar en contacto con el ojo o la nariz de
una persona.

« Si el aparato toca una zona que no sea la que rodea a la pupila, la alineacién no se puede lograr con normalidad
y una parte del aparato podria entrar en contacto con la nariz del examinado.

e Si el examinado mira otra cosa que no sea el objetivo se puede producir una fluctuacion de los valores de
medicion. Pida al examinado que se concentre en el objetivo que tiene delante.

Controle la pantalla de medicion.

Si en la indicacion del boton AUTO/MANUAL 3D aparece "3D A", significa que esta activado el modo automatico.

-'-*DEE

Setup |Print/Export

Si en la indicacién aparece "3D M", pulse para cambiar al modo automatico.
La alineacion se puede realizar en el panel tactil LCD.

Antes de efectuar la alineacion, es necesario calibrar manualmente la posicién central de la pupila y la posiciéon de
enfoque.

Efectue la alineacion de modo que el centro de la pupila se ubique en la reticula, pulsando la pantalla hacia abajo.

Setup | PrintExport
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> La alineacién comienza al tocar la pantalla.

o En el caso de que el botén del método de inicio de medicidn esté en modo Auto o Auto-Q, la medicion se iniciara
automaticamente después de la alineacion.

o En el caso de que el boton del método de inicio de medicion esté en modo manual, la medicién se iniciara al
tocar el interruptor de medicion después de la alineacion.

Cuando el cabezal 6ptico se mueve hacia el limite de desplazamiento en sentido vertical, horizontal y en profundidad, se
muestran las lineas de limite amarillas en la pantalla. Mueva el cabezal optico hasta la posicidon en la que se puede
realizar la alineacion. Si no se puede centrar la pupila de un examinado dentro del rango mévil vertical y horizontal,
ajuste la altura de la mentonera después de revisar la posicion de la marca del ojo o bien pidale al examinado que
mueva la cara hasta una direccion movil.

Direcciones verticales y horizontales  Direccion del examinado Direccion del operador

o (E . I VOIFE

Setup  [PrintExpor 3 'K Setup  |Print Clear i Setup

Cuando se produce un error en la alineaciéon automatica, se muestra un mensaje de error en la parte superior de la
pantalla.

*Solo en modo de instalacion de asistencia

1. “Mostrar el ojo para alinearlo".
El ojo no se ve en el monitor.
Mueva manualmente el cabezal 6ptico hasta una posicion en la que se pueda ver el ojo.
2. "No se puede detectar la sefial de enfoque”.
El ojo no esta enfocado.
Utilice el "interruptor de movimiento de ida y vuelta del cabezal éptico" para enfocar el ojo.
3. "Realizar la alineacion de forma manual”. La alineacién automatica no funciona correctamente.
Cambie el boton "AUTO/MANUAL 3D" a "3D M" y realice la alineacion de forma manual.
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5. Confirmacion del resultado de la medicidn

Last
name;

Right]7::

8.-1?&?.-3

3D A FL/CL 3746 Setup |Print/Export

1. Nimero de medicion refractiva
2. Valor de medicion refractiva
o [S]: Valor esférico
o [C]: Valor cilindrico
o [A]: Angulo del eje
3. Numero de medicion queratométrica
4. Resultado de la medicion queratométrica
o [R1]: Radio de curvatura (maximo)
o [R2]: Radio de curvatura (minimo)
o [AX]: Angulo del eje
5. Resultado de medicion del diametro de la pupila
[M] es la configuracion de [Target] en la pantalla [Setup] al medir el diametro de la pupila.
o B: lluminado
o M: medio
o D: Oscuro
6. Distancia del vertex
7. Distancia pupilar
Visién de lejos
8. Distancia pupilar
Visién de cerca: NPD
« El valor PD se indica una vez medida la potencia refractiva de los ojos derecho e izquierdo. El orden de los ojos a
la hora de medir no es importante.
« El valor NPD se indica solo si se ha fijado el numero de [W-D] en la pantalla [Setup].

o El valor PS (tamario de la pupila) solo se indica si se ha definido la configuracion de [Pupil Size] en la pantalla
[Setup].

6. Impresion y salida externa del resultado de la medicion

Dado que el papel de impresora es térmico, no se puede almacenar durante mucho tiempo. Por favor, copie el registro
en un papel diferente y guardelo.

Este aparato puede imprimir los valores de medicion desde la impresora.

Normalmente se puede imprimir el resultado de la medicién una vez realizada. Para la medicion refractiva, se puede guardar un
maximo de diez datos para cada ojo y el valor mas fiable de todos se indica como valor dptimo. El valor 6éptimo solo se imprime
cuando se realiza mas de tres veces la medicién para cada ojo. El formato de salida [All, Eco or Off] se puede establecer en
[Print REF] y [Print KRT] en la pantalla [Setup].
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e [All]: Imprime un maximo de diez datos de medicién refractiva o medicion queratométrica para cada ojo.
o [Eco]: Imprime solamente los valores 6ptimos para toda la medicion.

o [Off]: No imprime ningun dato.

« Siaparece la linea roja al final del papel de impresora, reemplace el papel.
« Cuando se muestre el mensaje [Error Printer cover opened.], cierre bien la tapa de la impresora.

e Los valores de medicién se envian al sitio de la memoria de datos definido en [Terminal] si [XML, [Standard] y
[Report] en la pestafia [Export] de la configuracion se han definido de forma diferente a [Off].

7. Medicidén del otro ojo

« Sila funcion [R/L Auto] esta activada, el cabezal 6ptico se mueve automaticamente hasta la posicion de medicion
del otro ojo.

« Sila funcién [R/L Auto] esta desactivada, mueva el cabezal 6ptico hasta la posicién de medicion del ojo izquierdo,
pulsando el botén Izquierdo.

Realice mediciones.

10L

| Kil12 |

Clear 3 FL/CL /K Setup |Print/Export

Realice mediciones, imprima el resultado de la medicion, el analisis y la salida externa al finalizar las mediciones.
o Si esta activada la funcion [R/L Auto] en [Measure 2] de la pantalla de configuracion, el cabezal 6ptico se mueve
automaticamente hacia el otro lado y se inicia una medicion.

No es posible cambiar correctamente el ojo que se medira si el examinado cierra el ojo o parpadea durante el
cambio.

o Sila funcion [R/L Auto] esta desactivada, pulse el botdn [R] o el [L] en el otro lado.

No mueva el cabezal 6ptico hacia el otro ojo pulsando o manteniendo presionada la pantalla porque el aparato podria
entrar en contacto con la nariz del examinado.

8. Operacién posterior a la medicion

Digale al examinado que las mediciones finalizaron.
Pulse el boton [Clear].
> Se eliminan todos los valores de medicion.
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9. Método de medicién de funciones opcional

a. P.K.

Cambie a la pantalla del modo de medicion P.K.

Efectue la medicion.
La medicion habitual se toma en este orden: H-V—-S—T—I|—N.

[e]

H (Horizontal): Medicion horizontal

o V (Vertical): Medicion vertical

o S (Superior): Medicién superior

o T (Temporal): Medicion del lado de la oreja
o | (Inferior): Medicion inferior

o N (Nasal): Medicion del lado de la nariz

o Cuando el método de medicion es automatico (|2 ')

Una vez realizada la alineacion e iniciada la medicidon, se miden automaticamente todas las direcciones.

o Cuando el método de mediciéon es manual (' - ')

La medicién central (H/V) se realiza después de la alineacion.
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Si pulsa “Botén de seleccién del objetivo" sin medir el centro, se mostrara el siguiente mensaje de error.

] vn.ﬂ@

FL/CL K. Setup |Print rt

[ 12

3DA FL/CL K. Setup |Print/Export

A continuacion, mida la otra cornea periférica.
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No. 00006
Left

L 12

3D A K. Setup |Print/Export

El color del icono cambia en funcion del estado de la medicion.

Icono Descripcion

No medido

Medicion correcta

Medicién incorrecta

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459



@) ESSILOR
C

INSTRUMENTS
MANUAL DE Uso > Uso DEL DISPOSITIVO

Ejemplo de medicién incorrecta

No.0ooo8
Left

Vv

N o EEE

3D A FL/CL P.K. Setup |Print/Export

b. R-SMP

Cambio a la pantalla del modo de medicion R-SMP.

FL/CL | R-SMP | Setup |PrintExport

Escotopico: espera hasta que el ojo se acostumbra a la luz.
> Escotodpico: medicion de referencia y medicion del diametro de la pupila de ambos ojos.
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3 Una vez completadas las mediciones, cambia automaticamente al modo de medicién mesédpico.

Last
name| I D

First

S o
| .-” w :,':;;;;,;:-;;:”. us
e I

o ¥ e —
B G ot ic 3

@VD

FL/CL R-SMP Setup |Print/Export

Q Escotopico > mesopico: cambia el brillo del objetivo.

4 Mesopico: espera hasta que el ojo se acostumbra a la luz.
> Mesopico: medicidn de referencia y medicién del diametro de la pupila de ambos ojos.
5 Una vez completadas las mediciones, cambia autométicamente a al modo de medicion fotépico.
Last
name

First
name

X vo KE

3D A FL/CL R-SMP Setup |Print/Export

@ Mesdpico > fotdpico: cambia el brillo del objetivo.
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& Fotopico: espera hasta que el ojo se acostumbra a la luz.
> Fotopico: medicion de referencia y medicion del diametro de la pupila de ambos ojos.

> Apareceran los botones del grafico.

&
. F
R‘ght name

FL/CL R-5SMP Setup PrinUExport

Con 1y 2: Boton del grafico.
> El grafico aparece en la parte inferior de la pantalla después de las mediciones.

> El gréafico se amplia al tocar los botones del grafico.

6401 12

R-SMP Setup Setup
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Especificaciones del grafico

[l

azis idng

Night

Target brightness

1. Indicacioén del valor SE (unidad: dioptria)
Los graficos de barras muestran el valor SE.
Los graficos de barras de "Night" (Noche) y "Dim" (Poca iluminacién) se muestran en naranja si la diferencia es de 0,25D
en comparacion con "Day" (Dia).
2. Indicacion del valor del diametro de la pupila (unidad: mm)
Los graficos de lineas muestran el valor del diametro de la pupila.
3. Indicacion del modo de medicion
o Noche: Escotopica
o Poca iluminacién: Mesépica

o Dia: Fotépica

c. WTW

Pulse el interruptor de modo de medicion del diametro de la cérnea para acceder a la pantalla de medicion de este
didmetro.

Setup |PrinVExport

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459



@) ESSILOR
9

INSTRUMENTS
MANUAL DE Uso > Uso DEL DISPOSITIVO

Para guardar la imagen de alineacién, pulse el interruptor de captura una vez completada la alineacion.
> Elinterruptor de medicién aparece una vez que se guardo la imagen.

Con 1: Botdén de calibracion

g La ultima imagen de alineacion ya esta guardada si la medicion de REF o KRT, etc. se realiza antes de la
medicion del diametro de la cornea.

La imagen guardada se muestra en la pantalla de calibracion, a la que se puede entrar pulsando el boton de calibracion.

Setup |Print/Export

Mida el didmetro de la cérnea siguiendo el procedimiento de medicién que se indica a continuacion.

o Al tocar los 3 puntos en el borde de la cérnea, se muestra el circulo que conecta los 3 puntos y el punto central
que conecta los tres puntos, asi como el diametro de la cérnea.

o El tamafio del circulo se puede modificar pulsando los botones de ajuste del tamafo del circulo.
o La posicion del circulo se puede modificar pulsando los botones de ajuste de posicién del circulo.
o El procedimiento se puede rehacer desde "I" pulsando el boton Reiniciar.
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Last

name
First
name

Setup |Print/

Con:

1: Botdn de ajuste del tamafio del circulo.

2: Botdn de ajuste de la posicion del circulo.
3: Didmetro de la coérnea.

d. Acomodacion (funciéon opcional, solo disponible en la oferta comercial AKRSOONV)

Cambio a la pantalla del modo de medicion de acomodacién.

I‘"’-E

Setup |Print/
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2 Se lleva a cabo la alineacion y comienza la medicién de la acomodacion al pulsar el botdn de inicio de medicion.

Con:

1: Boton de alineacion

2: Numero del interruptor de medicion.

3: Valor de medicion después de mover el objetivo.

4: Resultados de medicion REF normales.

> Después de las mediciones, aparecen los graficos en la parte inferior de la pantalla.

> El grafico se puede ampliar pulsando el botén del grafico.

=

O

..|||IIII||I|||||||||“I|| B

FL/CL Exit Setup |Print/Export

._|n||||iilll||||| 5

it

._n=!|||II|I||||||||NI :

xit Setup  |Print
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Con 1: valor de medicién de la acomodacion.

g El valor ACM se calcula de la siguiente manera:

ACM = (valor SE de la posicién inicial de la posicién del grafico de fijacion) - (valor SE del grafico de barras en la
posicion naranja)

Especificaciones del grafico

azis jidng

=
A]
-
©
e
<]
£
=
o
o
[¥]
<

66 40

Target position

1. Indicacion del valor SE (unidad: dioptria)
Los graficos de barras muestran el valor SE.
2. Indicacién del valor del diametro de la pupila (unidad: mm)
Los graficos de lineas muestran el valor del didmetro de la pupila.
3. Indicacién del valor de la posicién del objetivo (unidad: cm)
o :misma posicion del objetivo que en la medicién REF normal.
o 20 : equivalente a 5[D].

e. Retroiluminaciéon (funcién opcional, solo disponible en la oferta comercial de AKRSOONV)

Al tocar el botén de modo de retroiluminacién, se entra a este modo y se efectua la alineacion.

Setup |Print/Export
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Si la alineacion es correcta, se entra al modo de observacion automaticamente.
> Es posible alternar entre los modos de alineacién y observacion pulsando el selector de modo.

Con:

1: Botdn [Auto gain]

2: Boton de ajuste de intensidad de LED
3: Botén [Capture]

4: Selector de modo

@ o Cuando el boton [Auto gain] esta activo, el nivel de luz se ajusta automaticamente.

o Cuando el botdn [Auto gain] esta inactivo, la cantidad de luz se puede ajustar manualmente con el
botdn de ajuste de intensidad de LED.

La imagen capturada se muestra y se guarda pulsando el boton de captura.

Last
name|

First
name|

Setup [Print/Export

Con 1: Interruptor de nivel de diagndstico de cataratas.
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Pulse uno de los botones de nivel de diagnéstico de cataratas para ampliar el nivel seleccionado (en el siguiente ejemplo
se muestra lo que ocurre si selecciona el nivel 2).

Last

name

First
name

Setup |Print/Export

Toque el icono ampliado para volver a la pantalla original.

Last
name

First
name

Set up Print/Export

AKR800 - Refractometro automatico de cérnea > V6 - 01-2023 - CE0459



VI. CONFIGURACION DE LA FUNCION EN LA PANTALLA
[SETUP]



/‘
ESSILOR
@

INSTRUMENTS ) )
MANUAL DE Uso > CONFIGURACION DE LA FUNCION EN LA PANTALLA [SETUP]

1. Procedimiento de operacion en la pantalla [Setup]

Pulse el botén [Setup] del panel tactil LCD en el modo de medicion.

3D A FlLAe L R/K Setup |Print/Export

> Se muestra la pantalla [Setup].

2. Lista de elementos de configuracion

La configuracion esta compuesta por 6 pestafias y sus elementos se dividen segun los elementos de la configuracion.

Measure 1 B o2 0.01
Measure 2 - 0.12
Option 5 ] 1
Export o 10 [ 135 15

+ I

Print

Print/Export _ Auto Manual

3 T
Default Packing

1. Pestafas

o Pestafia [Measure 1] > contiene los elementos de configuracién relativos a las operaciones de la pantalla de
medicién y a la pantalla de analisis.

o Pestafia [Measure 2] > contiene los elementos de configuracién relativos a las operaciones de la pantalla de
medicién y a la pantalla de analisis.

o Pestafia [Option] > contiene los elementos de configuracion relativos a las operaciones de la configuracion
habitual.

o Pestafia [Export] > contiene los elementos de configuracion relativos a la salida de datos con dispositivos
externos.

o Pestafa [Print] > contiene los elementos de configuracion relativos a la salida de impresiéon de la impresora.
Pestafia Imprimir/exportar: contiene los elementos de configuracion relacionados con las tareas habituales de
impresion y exportacion.

2. Elementos de configuracién
3. botén [Default]
La configuracién del programa de instalacion vuelve a los valores predeterminados de fabrica.
4. botén [Packing]
El aparato cambia al estado apto para embalar en la caja de embalaje.
5. boton [Exit]
El contenido de configuracién se guarda y se cambia al modo de medicion.
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Antes de embalar este aparato en la caja, cambie el estado a paquete pulsando el botén [Packing].

-

3. Pantalla [Setup]: pestafia [Measure]

Si este aparato se embala sin cambiarlo al estado paquete, podria funcionar mal.

a. Pantalla [Setup]: [Measure 1]

Contiene la configuracion relativa a las operaciones en la pantalla de medicién y la pantalla de analisis.

Measure 1
Measure 2
Option
Export

Print

Print/Export _ Auto [ ERTTEY |

Default Packing

1. [REF step]
o 0,25 > seleccione el intervalo 0,25 para Esfera y Cilindro.
o 0,12 > seleccione el intervalo 0,12 para Esfera y Cilindro.
o 0,01 > seleccione el intervalo 0,01 para Esfera y Cilindro.
2. [KRT step]
o 0,25 > seleccione el intervalo 0,25 para K1/K2 y Cilindro.
o 0,12 > seleccione el intervalo 0,12 para K1/K2 y Cilindro.
3. [A step]
o 5> seleccione el intervalo 5 para el Angulo del eje.
o 1> seleccione el intervalo 1 para el Angulo del eje.
4. [VD]
o 0 > seleccione 0 para la distancia del vertex de la cornea.
o 10 > seleccione 10 para la distancia del vertex de la cornea.
o 12 > seleccione 12 para la distancia del vertex de la cornea.
o 13,5 > seleccione 13,5 para la distancia del vertex de la cornea.
o 15 > seleccione 15 para la distancia del vertex de la cérnea.
5. [CYL]
o -> Seleccione el signo - del valor cilindrico.
o + > Seleccione el signo + del valor cilindrico.
o +/-> Seleccione el signo +/- del valor cilindrico.
6. [Start]
o Auto-Quick >

La medicién comienza cuando finaliza la alineacién. Realice 1 medicion queratométrica y 3 mediciones refractivas
continuamente para cada ojo.

El resultado se imprime automaticamente cuando “Auto (pestafia Imprimir/Exportar)‘ esta activado. (Para la
medicion refractiva, solo se realiza el control de la niebla una vez al principio).
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o Automatico >
Realice 3 mediciones queratométricas y mediciones refractivas continuamente para cada ojo.

El resultado se imprime automaticamente cuando “Auto (pestafia Imprimir/Exportar)‘ esta activado. (Para la
medicion refractiva, se realiza el control de empafiamiento cada vez).

o Manual > las mediciones se realizan cada vez que se toca el boton de medicién.
7. [Fog]
o Normal > la medicién se realiza una vez tocando el boton de inicio de medicion.

o Rapido > la medicidn continua se inicia si estd configurada pulsando el botén de inicio de medicion una vez.
(Maximo de 10 veces).

(Para la medicion refractiva, solo se realiza el control del empafiamiento una vez al principio).
8. [Measurement]
o 1a10 > seleccione el numero de mediciones al realizar la medicién con Fog-Quick.
9. [KRT]
o mm > radio de curvatura de la cornea.
o -D > astigmatismo corneal (-).
o +D > astigmatismo corneal (+).

b. Pantalla [Setup]: [Measure 2]

Contiene la configuracion relativa a las operaciones en la pantalla de medicion y la pantalla de analisis.

Measure 1
Measure 2
Option
Export
Print

Print/Export

Packing

1. [Reliability]
o Desactivado > no se muestra ninguna marca de baja fiabilidad.

o Activado > si se considera que el valor de medicién presenta poca fiabilidad, se muestra la marca de baja
fiabilidad [*] sobre él.

2. [Pupil size]

o Desactivado > la medicion del diametro de la pupila no se imprime.

o Activado > se imprime la medicién del diametro de la pupila.
3. [SE]

o Desactivado > ningun resultado del valor SE.

o Activado > transfiere el valor representativo de SE a los datos de impresion, pantalla y comunicacion.
4. [Rest]

o Desactivado > el astigmatismo residual no se imprime.

o Activado > se imprime el astigmatismo residual.
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5. W-D]
o Desactivado > no defina la distancia de funcionamiento.

o 30 > la distancia de la pupila de cerca (30 cm hacia adelante) se calcula automaticamente después de la
medicion y se muestra en la pantalla.

o 40 > la distancia de la pupila de cerca (40 cm hacia adelante) se calcula automaticamente después de la
medicion y se muestra en la pantalla.

o 50 > la distancia de la pupila de cerca (50 hacia adelante) se calcula automaticamente después de la medicion y
se muestra en la pantalla.

6. [Target]
o Brillante > aclara el objetivo.
o Medio > configuraciéon normal.
o Oscuro > oscurece el objetivo.
7. [Assist facility]
o Desactivado > no se muestra el comentario de ayuda para la alineacion.
o Activado > se muestra el comentario de ayuda para la alineacion.
8. [R/L Auto]
o Desactivado > los ojos derecho e izquierdo no se alternan automaticamente.
o Activado > el cabezal éptico se mueve automaticamente hasta la posicion que mide el otro ojo.

Contiene la configuracion relativa a las operaciones de la configuracion habitual.

Measure 1 Bl cN FR SP PT IT GE |

Measure 2 ﬁ DMY

Option 07 29 +

Export 02 33 +

Print EEEEEE

Print/Export ) 5 10

Default Packing

1. [Language]
o EN > permite definir el idioma en inglés.
o CN > permite definir el idioma en chino.
o FR > permite definir el idioma en francés.
o SP > permite definir el idioma en espafiol.
o PT > permite definir el idioma en portugués.
o IT > permite definir el idioma en italiano.
o GE > permite definir el idioma en aleman.
2. [Date form]
o AMD > permite definir el orden de la fecha que se imprimira en afio/mes/dia.
o DMA > permite definir el orden de la fecha que se imprimira en dia/mes/afio.
o MDA > permite definir el orden de la fecha que se imprimira en mes/dia/afio.
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3. [Date] y [Time]:
Permite definir la fecha y la hora.

4. [Brightness]

o Indicacion con 11 niveles > permite ajustar la intensidad de la luz del panel tactil LCD.
5. [Save (min.)]

o Desactivado > no se utiliza el modo de suspension.

o 3 > se cambia al modo de suspensioén a los 3 minutos de finalizada la operacion.

o 5> se cambia al modo de suspension a los 5 minutos de finalizada la operacion.

o 10 > se cambia al modo de suspension a los 10 minutos de finalizada la operacion.
6. [Message]

o Desactivado > el mensaje no se imprime.

o Activado > se cambi6 a la pantalla de entrada de mensajes. El mensaje se imprime.
7. [Buzzer]

o Desactivado > la sefial sonora no esta activada.

o Activado > la sefial sonora esta activada.

Cancel

La pantalla de entrada se muestra al pulsar sobre el mensaje. Las letras se pueden configurar hasta 27 letras cada dos lineas.
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5. Pantalla [Setup]: pestafia [Export]

Contiene la configuracion relativa a la salida de datos con dispositivos externos.

Measure 1
Measure 2
Option
Export
Print

Print/Export

Default Packing

1. [XML]
o Desactivado > El resultado de la medicién no se genera en formato XML.
o LAN > El resultado de la medicién se genera en formato XML a través del conector LAN.
o USB > El resultado de la medicion se genera en formato XML a través del conector USB-A.
o Serial > El resultado de la medicion se genera en formato XML a través del conector RS-232C.
2. [Standard]
o Desactivado > El resultado de la mediciéon no se genera en formato Essilor.
o LAN > El resultado de la medicién se genera en formato Essilor a través del conector LAN.
o USB > El resultado de la medicion se genera en formato Essilor a través del conector USB-A.
o Serie > El resultado de la medicién se genera en formato Essilor a través del conector RS-232C.
3. [Report]
o Desactivado > El resultado de la medicion no se genera en formato jpeg.
o LAN > El resultado de la medicion se genera en formato jpeg a través del conector LAN.
o USB > El resultado de la medicion se genera en formato jpeg a través del conector USB-A.
4. [Baudrate]
o 115200 > La velocidad de transferencia de datos cuando se utiliza "Serial" es de 115200 bps.
o 38400 > La velocidad de transferencia de datos cuando se utiliza "Serial" es de 38400 bps.
o 9600 > La velocidad de transferencia de datos cuando se utiliza "Serial" es de 9600 bps.
5. [Shared folder]
Se ha establecido la carpeta compartida.
6. [Network]
Se ha establecido la direccion IP.

/:/ Para la conexion a la PC a través del conector RS-232C:

o El caracter esta establecido en 8 bits.
o La paridad se establece en NINGUNA.
« El bit de parada esta establecido en 1 bit.

No se pueden cambiar (estan fijos en el aparato).
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a. [Shared folder]: pantalla [Setting]

Cancel

Se ha configurado la carpeta compartida.

o Carpeta compartida: 64 letras
e Usuario: 15 letras
o Contrasena: 16 letras

Q o El nombre de "Usuario" debe ser diferente del nombre del equipo.
« No se pueden introducir los siguientes simbolos para cada elemento.

o Carpeta: F:*\/?2“<>]| 4
o Usuario: F\/:;*?2“<>|[]+=,. %@ «

o Contrasefia: F:*\?“<>| 4

b. [Network]: pantalla [Setting]

1. [IP setting type]
o DHCP: El servidor DHCP asigna automaticamente la direccion IP.
o Manual: La direccion IP se establece manualmente.
2. [IP address]
Se define la direccion IP de este aparato.
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3. [Subnet mask]
Se define la mascara de subred de este aparato.
4. [Default gateway]
Se define la puerta de enlace predeterminada.
5. [Primary DNS server]
Se define el nimero de servidor DNS principal.
6. [Secondary DNS server]
Se define el nimero de servidor DNS secundario.

* Botdn para volver a mostrar la informacion de red

pr—

/N/ Confirme que este aparato y la PC a la que se van a enviar los datos estén en la misma red y funcionen como servidor
SFTP.

Es posible que no se envien datos debido a la configuracion del cortafuegos, por ejemplo. Si la comunicacién no se
realiza correctamente, péngase en contacto con el administrador de red.

6. Pantalla [Setup]: pestafia [Print]

Contiene la configuracion relativa a la salida de impresion de la impresora.

Measure 1
Measure 2
Option
Export
Print

Print/Export

Default Packing

1. [REF]
o Desactivado > no se imprime ningun resultado de medicion de referencia.
o Todos > se imprimen todos los resultados de mediciones de referencia. (Maximo de 10 veces para cada 0jo).
o Ecoldgico > se imprimen solo los valores dptimos de la medicion de referencia.
2. [KRT]
o Desactivado > no se imprime ningun resultado de medicidon queratométrica.
o Todos > se imprimen todos los resultados de mediciéon queratométrica. (Maximo de 10 veces para cada 0jo).
o Ecoldgico > se imprimen solo los valores 6ptimos de la medicidén queratométrica.
3. [Cornea size]
o Desactivado > no se imprime ningun resultado de medicion WTW.
o Activado > se imprime el resultado de la medicion WTW.
4. [Accommodation] (funcién opcional, solo disponible en la oferta comercial de AKRS8OONV)
o Desactivado > no se imprime ningun resultado de medicion de la acomodacion.
o Activado > se imprime el resultado de medicion de la acomodacion.
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5. [R-SMP]
o Desactivado > no se imprime ningun resultado de medicion R-SMP.
o Activado > se imprime el resultado de medicion R-SMP.

6. [Diagram of eye]
o Desactivado > no se imprime ningun diagrama ocular.

o Activado > se imprime el diagrama ocular.

7. Pantalla [Setup]: pestafa [Print/Export]

Contiene la configuracion relativa a [Print/Export] habitual.

Measure 1
Measure 2
Option
Export
Print

Print/Export

Default Packing

1. [Barcode]
o Desactivado > no se imprime el cédigo de barras.
o Activado > se imprime el cédigo de barras.
2. [No.]
o Desactivado > no se imprime el numero.
o Activado > se imprime el nimero.
3. [Auto]
o Desactivado > permite desactivar la funciéon de impresion automatica.
o Activado > permite activar la funcién de impresién automatica.
4. [Reset screen]
o Desactivado > permite dejar en pantalla los valores de medicion después de la impresion.
o Activado > permite borrar los valores de medicion de la pantalla después de la impresion.
5. [Data screen]
o Desactivado > no se muestra en pantalla ningun resultado de medicién.
o Activado > se muestran en pantalla los resultados de la medicion.
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Si este aparato determina que las condiciones de mediciéon o los resultados de la medicion no son razonables o que hay
problemas con el cumplimiento de las diversas condiciones en el momento en que se realizan las mediciones, mostrara los
mensajes de error en el marco rojo en la figura de la derecha.

Si se muestra algin mensaje de error, siga las instrucciones a continuacion para solucionarlo.

MEeNsAJE

RETRY

SPH OVER

CYLOVER

Fallo del motor objetivo

Fallo del motor de enfoque

Fallo EEPROM

Error de datos del subsistema.

Desconexion del subsistema

CAUSAS Y PROCEDIMIENTO

No se ha podido capturar la imagen del ojo porque el examinado parpadea o
se mueve durante la medicion o el ojo examinado tiene alguna enfermedad
ocular.
o Intente de nuevo la alineacion y repita la medicién. Consulte a su
distribuidor inmediatamente si vuelve a aparecer este mensaje.
o No intente repararlo.

Rango de medicion esférica superado (-30 a +22D).
(En caso de VD=0, valor del contacto)

Rango de medicidn cilindrica superado (0 a £10D)

Detectada anormalidad en el sistema de control del motor.
o Apague y encienda el dispositivo.
o Si el mensaje continla mostrandose, pongase en contacto con su
distribuidor local.
o No intente repararlo.

No ha podido inicializarse.
o Apague y encienda el dispositivo.
o Si el mensaje continla mostrandose, pongase en contacto con su
distribuidor local.
o No intente repararlo.

Hay un error en el sistema.
o Apague y encienda el dispositivo.
o Si el mensaje continla mostrandose, pongase en contacto con su
distribuidor local.
o No intente repararlo.
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« Latapa de la impresora esta abierta.
o Cierre la tapa de la impresora.
Tapa de la impresora abierta o Si este mensaje continla mostrandose incluso después de cerrar la
tapa, péngase en contacto con su distribuidor local.
o No intente repararlo.

« El cabezal de la impresora se ha sobrecalentado.
o Apague el dispositivo y deje de utilizarlo hasta que el cabezal se haya
enfriado.
o Consulte a su distribuidor inmediatamente si vuelve a aparecer este
mensaje.
o No intente repararlo.

Cabezal de la impresora sobrecalentado

« No hay papel de impresora.

No h I .
0 hay pape o Coloque el papel de impresora correctamente.

« La herramienta de corte o la impresora no funcionan normalmente.
o Vuelva a colocar el papel de impresora.
Vuelva a colocar el papel o Si el mensaje continua mostrandose, pongase en contacto con su
distribuidor local.
o No intente repararlo.

o Error de reenvio de datos.

Error de transferencia LAN : . . . L
o Revise la configuracion relativa a la conexion LAN.

Error de comunicacion con este aparato.
o Revise la conexion entre este aparato y la PC.
Error de conexion LAN o Si el mensaje continia mostrandose, péngase en contacto con su
distribuidor local.
No intente repararlo.

Fallo de reenvio de datos a la memoria USB.
o Es posible que la memoria USB que se esta utilizando no pueda
comunicarse con este aparato.
o Reemplace la memoria USB e intente comunicarse nuevamente.

Error de transferencia de USB-A

Fallo de reenvio de datos a la memoria USB.
o Revise la conexion entre este aparato y la memoria USB.
Error de conexién con USB-A o Si el mensaje continua mostrandose, pongase en contacto con su
distribuidor local.
o No intente repararlo.

Se ha establecido una direccion IP no valida. No es posible utilizar la
direccion de red, la direccion de difusion ni la direccion de bucle de retorno.
o Revise la configuracion de la direccion IP.
o Ultilice una direccion IP valida.

Error de establecimiento de IP

No hay ruta de transmision a la red. Esto se debe a un enrutamiento mal
configurado.
o Revise la mascara de subred y la configuracion predeterminada de la
puerta de enlace.

La red es inaccesible
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« Indica un problema de red, que suele ocurrir cuando el host no responde.
También puede deberse a una configuracion incorrecta del cortafuegos o del
enrutador.

o Compruebe si hay algun problema con la red.
o Asegurese de que la configuracion del cortafuegos y el enrutador sea
la correcta.

No hay una ruta al host

o Error de autenticacion de usuario. El nombre de usuario o la contrasefa son
incorrectos.
o Revise la configuracién de su nombre de usuario y contrasefa.

El usuario o la contrasefa son
incorrectos

» La configuracion de IP no se puede obtener mediante DHCP. La configuracion
Error de DHCP del servidor DHCP puede ser incorrecta.
o Revise el estado y la configuracién del servidor DHCP.

o Error de resolucién de nombre. La configuracion de DNS puede ser incorrecta
o bien puede haber un problema con el servidor DNS.
o Revise la configuraciéon de DNS.
o Verifique que el servidor DNS se esté ejecutando.

Error de DNS

o El nombre de la carpeta establecida es incorrecto.

El nombre de la carpeta es incorrecto .
P o Establezca el nombre de la carpeta existente.

Si se muestran mensajes de error incluso cuando no haya ningun error de sistema, compruebe que el examinado no tenga
alguna enfermedad ocular o considere otras posibilidades.

Si no puede resolver el problema incluso siguiendo estas instrucciones, péngase en contacto con su distribuidor local
inmediatamente.
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Se ha prestado mucha atencion al disefio y fabricacion de este aparato en lo que respecta a su facilidad de funcionamiento, la
seguridad y bienestar del paciente y la fiabilidad del producto.

Para un uso mas seguro y mas eficiente, sin embargo, siga las instrucciones descritas en este manual. Este aparato esta
pensado para un uso profesional.

Cualquier incidente grave que se produzca en relacién con el dispositivo debera comunicarse al fabricante y a la autoridad
competente del Estado miembro en el que esté establecido el usuario y/o el paciente.
« No toque el terminal de conexién externa al mismo tiempo que toca al examinado porque se podria producir una
descarga eléctrica.
« No apriete el dedo del paciente al mover la mentonera verticalmente. porque podria provocar lesiones.
« No apriete el dedo de un examinado mientras opera este aparato porque podria provocar lesiones.

1. Simbolos

a. En el documento

SimBoLO DEscRIPCION

Precaucién: una situacion peligrosa que, de no evitarse,
podria dar lugar a lesiones leves o moderadas.

Advertencia: una situacién peligrosa que, de no evitarse,

A podria provocar la muerte o lesiones graves.
@ Peligro: una situacion peligrosa que, de no evitarse, provocara
la muerte o lesiones graves.

Informacién adicional importante y/o util relacionada con el
texto de este manual.

@ Consejos: Sugerencia practica.

=

b. En el dispositivo y el embalaje

SimBoLo DEscRIPCION

Obligacion de consultar el manual de funcionamiento.

Consulte las instrucciones de uso o consulte las instrucciones
de uso electrénicas.
L]
R Aplicado, piezas del tipo B.

Fabricante

Fecha de fabricacion

c € Marcado CE

N Corriente alterna (AC)
@ Conexion de proteccion a tierra

SN Numero de serie

REF Numero de catalogo
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EC |REP Representante autorizado en la Comunidad Europea
MD Dispositivo médico
E: Simbolo de la eliminacion de residuos de conformidad con la

Directiva 2012/19/UE (RAEE)

No coloque la mano ni los dedos entre la plataforma y la base.

C e poT Asegurese también de que el examinado no coloque ni la
Keerhendscear | mano ni los dedos alli. De lo contrario, podria lastimarse la
E— mano o los dedos.
| Encendido
O Apagado

Unidad de embalaje
Para indicar el numero de piezas en el paquete.

<=
Manipulelo con cuidado.

ol
i

-

‘

<
N
N

Mantener seco

<_)

En sentido ascendente

—
—

Fragil

Limitacién de la cantidad de niveles de carga (hasta 2 niveles)

EEX e |

\/,
)

Evite la luz directa del sol.

No mezclar con los residuos comunes.
(Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y
electronicos, RAEE)

Reciclable

g5

Indica los limites térmicos a los que se puede exponer el
dispositivo médico con total seguridad.

o
*;’
)
fo}

E

Indica los limites de humedad a los que se puede exponer el
dispositivo médico con total seguridad.

=
o
o

Indica los limites de presion atmosférica a los que se puede
exponer el dispositivo médico con total seguridad.

D, |

3
w
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2. Precauciones de uso

ANTES DE UTILIZAR EL DISPOSITIVO, LEA ESTE MANUAL

« Es necesario entender completamente las precauciones de seguridad y los procedimientos de operacion antes
de poner en funcionamiento el aparato.

o EIl aparato cumple con las normas ISO 10342, subclausula 4:2010 (Instrumentos oftalmicos. Refractdémetros
oculares) e ISO 10343, subclausula 4:2014 (Instrumentos oftalmicos. Oftalmédmetros).

« Las potencias didptricas se indican con la longitud de onda de referencia Ad = 587,56 nm.

o Se deben respetar estrictamente las advertencias y precauciones.

o Es probable que se produzcan fallas, roturas, descargas eléctricas,
incendios, etc.

« En caso de malfuncionamiento, desconecte el enchufe de inmediato y
pongase en contacto con su distribuidor local (presencia de ruido,
humo, etc.). Si sigue utilizandolo puede provocar un incendio o
lesiones.

- » Conecte el cable eléctrico con proteccion a tierra al tomacorriente de
tres nucleos con puesta a tierra. Pueden producirse incendios o
descargas eléctricas en el momento en que ocurra una fuga a tierra.

« No intente desmontar el aparato. Puede provocar un
malfuncionamiento o incendio.

o Si se derrama liquido o entra un cuerpo extrafio en este dispositivo,
desenchufe el cable eléctrico y pdngase en contacto con su distribuidor
local.

« No instale el aparato cerca de un equipo de radio o de TV. La recepcion puede verse alterada por el ruido
eléctrico.

« No utilice disolventes organicos, diluyente, por ejemplo, ya que pueden disolver la superficie del aparato. Esto
podria provocar deterioro, rotura o lesiones.

« No instale el aparato con el cable eléctrico insertado. El dispositivo podria caerse y provocar lesiones.
o La presencia de huellas dactilares o polvo en los componentes &pticos, como el cristal de la ventana de
visualizacion, puede afectar a la precision de las mediciones. No los toque con las manos y también evite que se

acumule polvo. Si hay huellas dactilares o polvo adheridos a los componentes 6pticos, por ejemplo a una lente,
limpielos con un pafio suave.

« Durante las mediciones, controlelo de cerca desde el costado del aparato. La unidad de medicién podria entrar
en contacto con el 0jo o la nariz de un examinado.

3. Contraindicaciones

Sin contraindicaciones.

4. Efectos secundarios

No tiene efectos secundarios no deseados.

5. Clausula de exclusion de responsabilidad

o Los resultados y/o los datos técnicos resultantes de la manipulacién o utilizaciéon de instrumentos deberan ser
analizados por profesionales con experiencia en diversos ambitos de aplicacion del instrumento, a fin de evitar
cualquier riesgo de mala lectura o analisis incorrecto de los datos.

o Los diagnésticos se realizan bajo la responsabilidad del usuario y Essilor declina toda responsabilidad por los
resultados de estos diagndsticos.

« Cada instrumento fabricado, comercializado y/o lanzado directa o indirectamente al mercado por Essilor esta disefiado de
acuerdo con las disposiciones y reglamentos vigentes. Contiene la informacidén necesaria para garantizar el uso previsto
y permitir la identificacion del fabricante, teniendo en cuenta la formacion, la experiencia y los conocimientos del usuario
al que va destinado.
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« Esta informacion, incluida la que figura en los manuales de productos que los acompafian y el asesoramiento técnico
prestado, ya sea oral, escrito o comunicado durante una demostracion, se facilita sobre la base de los mejores
conocimientos. Sin embargo, debe considerarse informacion sin ningun efecto vinculante, incluidos los derechos de
propiedad industrial de terceros. No exime al cliente de comprobar las versiones actuales, las recomendaciones y
sugerencias comunicadas, en particular las fichas técnicas de datos de seguridad, las instrucciones y la informacion
técnica, asi como de evaluar la capacidad de los instrumentos para garantizar el uso previsto durante la entrega.

e La aplicacion, utilizacion y manipulacion de estos instrumentos, asi como de los productos desarrollados por el cliente
sobre la base de actividades de consultoria técnica y/o mantenimiento, no estan bajo el control de Essilor. Por lo tanto,
son responsabilidad exclusiva del cliente. Essilor declina toda responsabilidad en el asunto, como se indica a
continuacion.

« La venta de los productos se rige por nuestras condiciones generales de venta y entrega, con las correspondientes
modificaciones.

6. Fuente de alimentacion

Esta seccién no es aplicable.

7. Precauciones relativas a la red informatica

Para garantizar la seguridad
Utilice un software antivirus para proteger los dispositivos externos, como la PC y los dispositivos de memoria USB que
se conectan a este producto. Aplique también programas de actualizacion de seguridad a los dispositivos externos y
establezca nombres de usuario y contrasefias adecuados que sean dificiles de adivinar al iniciar sesion.

« Este aparato puede enviar los datos a la PC, por ejemplo, a través de LAN, USB-Ay de interfaz RS-232C.

« Consulte la siguiente figura para conocer las caracteristicas, la configuracion, las especificaciones técnicas, la
informacién de salida y su ruta de acceso al conectarse a una red de TI.

« Al conectarse a una red de TI, respete las precauciones mencionadas en "Para garantizar la seguridad", de manera de
evitar la infeccion de la computadora por virus y la fuga de informacion.

e En caso de error de Tl, pueden ocurrir varios problemas.

La mala comunicaciéon entre LAN/USB-A/RS 232C hace imposible la salida de datos de medicion e informacion del
examinado y pueden perderse datos de resultados.

Debido a la mala comunicacién con USB-A, puede ocurrir que se introduzca informacién incorrecta del examinado con el
codigo de barras y, en consecuencia, se efectie una medicidon con informacion incorrecta del examinado.

o La conexion de este aparato a una red informatica que incluya otros equipos podria dar lugar a riesgos no identificados
previamente para los examinados, el operador o para otras personas.

o La organizacion responsable debe identificar, analizar, evaluar y controlar estos riesgos. Los cambios posteriores en la
red informatica podrian introducir nuevos riesgos y exigir un analisis adicional.

« Los cambios en la red informatica incluyen lo siguiente:
o Cambios en la configuracién de la red informatica.
o Conexion de funciones adicionales a la red informatica.
o Desconexion del aparato de la red informatica.
o Actualizacion del aparato conectado a la red informatica.
o Mejora del aparato conectado a la red informatica.
« Pongase en contacto con su distribuidor para obtener informacién detallada sobre este aparato.

(LAN/USB A/RS-232C)
AKR 800 | Measurement data External
patient information devices

8. Compatibilidad electromagnética
El AKR800 cumple con los requisitos de la norma EMD (perturbaciones electromagnéticas). Este aparato cumple con la norma

EMD IEC 60601-1-2: 2014+AMD1:2020, y el entorno electromagnético previsto para todo el ciclo de vida es el entorno de
atencion médica en el hogar.
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A excepcion, no obstante, de los casos en que se utilice en hospitales, cerca de equipos quirurgicos de HF activos y salas
blindadas de RF con sistemas ME para resonancia magnética, donde la intensidad de las perturbaciones electromagnéticas es
alta.

Si la interferencia electromagnética es mas fuerte que el nivel de prueba IEC 60601-1, puede generar mediciones no confiables
o no disponibles del rendimiento esencial debido a la interferencia electromagnética.

o EIAKR800 no debe ser utilizado al lado o encima de otros equipos. Si
es necesario colocar unos equipos junto a otros o encima de ellos, se
debera comprobar que el AKR800 funcione correctamente en la
configuracion en la que se utilizaran.

« El uso de un accesorio, transductor o cable con el dispositivo AKR800

-\ distintos de los especificados puede dar lugar a un aumento de las
emisiones o a una disminucion de la inmunidad del AKR800.

» No utilice equipos que emitan ondas electromagnéticas a menos de 30
cm (12 pulgadas) de cualquier parte del AKR800. Puede verse
afectado el rendimiento del AKR800.

a. Emisiones electromagnéticas

Este producto esta destinado a utilizarse en el entorno electromagnético que se especifica a continuacion. Depende del
cliente o del usuario verificar que el instrumento se utilice en este entorno.

PRUEBA DE EMISIONES CUMPLIMIENTO ENTORNO ELECTROMAGNETICO — INDICACIONES

Alteracién de la radiacién electromagnética

(emisiones radiadas) Clase B, Grupo El producto utiliza energia RF para funciones

(CISPR11:2015+AMD1:2016+AMD2:2019) 1 internas.
Emisiones de corriente armonica (IEC61000-3- Clase A El producto podra utilizarse en todos los
2:2020) establecimientos, incluidos los locales domésticos y
Variaciones de tension, fluctuaciones de la tensiéne los que estén conectados directamente a la red
intermitencias (IEC61000-3-3:2017) eléctrica publica de baja tension.

Cable Blindaje del conector Blindaje del cable Base de ferrita Longitud [m]

Cable eléctrico No No No 2,5

Cable LAN Cat7 Si Si No Hasta 3

Cable RS-232C No No No Hasta 3

b. Inmunidad magnética y electromagnética

El producto esta destinado a utilizarse en el entorno electromagnético que se especifica a continuacion. Depende del
cliente o del usuario verificar que el instrumento se utilice en este entorno.

PRUEBA DE INMUNIDAD NIVEL DE PRUEBA NIVEL DE CONFORMIDAD
Descarga electrostatica (ESD) (IEC61000-4- * 8 kV de contacto + 8 kV de contacto
2:2008) t 2, 4,8, 15kV aire 12, 4, 8, 15 kV de aire

a
Campos EM de RF radiada (IEC 61000-4- 10 V/m o
3:2020) De 80 MHz a 2,7 GHz m

80 % AM a 1 kHz

Campos de proximidad de equipos de
comunicaciones inalambricas RF (IEC 61000-4- Véase la tabla siguiente.

3:2020)

Campos magnéticos de frecuencia de potencia 30 A/m 30 A/m

nominal (IEC 61000-4-8:2009) 50 Hz 0 60 Hz

Campos magnéticos de proximidad (IEC 61000- ?gfgifq?(/&)/x/m) ?g4kgzl(|(_|iA(/g]5)A/m)
4-39:2017) 13,56 MHz (7.5A/m) 13,56 MHz (7.5A/m)
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@ Antes de aplicar la modulacion.
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c. Comunicaciones inalambricas por radiofrecuencia

FRECUENCIA DE

PRUEBA Banpa® (MHz)
(MHz)
385 380 - 390
450 430 - 470
710
745 704 - 787
780
810
870 800 - 960
930
1720
1845 1700 - 1990
1970
2450 2400 - 2570
5240
5500 5100 - 5800
5785

Servicio®

TETRA400

GMRS460,
FRS460

Banda LTE 13
17

GSM800/900,
TETRAS800,
iDEN820,
CDMAS850,
Banda LTE 5

GSM1800;
CDMA1900;
GSM1900;
DECT;
Banda LTE 1
3,4,25;
UMTS

Bluetooth,
WLAN,
802.11b/g/n,
FRID2450,
Banda LTE 7

WLAN
802.11a/n

Potencia
MAXIMA

(W)

MobuLACIONE

Modulacioén por
impulsosb 1,8
18 Hz

FM +5k Hz
desviacion
sinusoidal de
1 kHz

Modulacion

por impulsosb
217 Hz

0,2

Modulacion por
impulsos®? 2
18 Hz

Modulacion por
impulsosb 2
217 Hz

Modulacion por
impulsosb 2
217 Hz

Modulacion por
impulsosb
217 Hz

0,2

DisTancia (M)

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

0,3

@ Para algunos servicios, solo se incluyen las frecuencias de enlace ascendente.

NIVEL DE PRUEBA

NIVEL DE
DE INMUNIDAD
(Vi) CONFORMIDAD

27 27
28 28
9 9

28 28
28 28
28 28
9 9

b | a frecuencia portadora se modulara mediante una sefial de onda cuadrada del 50 % del ciclo de servicio.
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FeENOMENO Y NorRMA EMD BAsica

Transientes rapidos eléctricos y rafagas
(IEC 61000-4-4:2012)

Sobretension transitoria
Linea a linea (IEC 61000-4-5:2017)

Sobretension transitoria
Linea a tierra (IEC 61000-4-5:2017)

Perturbaciones conducidas inducidas por
campos RF (IEC 61000-4-6:2013)

Bajadas de tension (IEC 61000-4-11:2020)

Interrupciones de tensién (IEC 61000-4-
11:2020)

NIVELES DE LA PRUEBA DE INMUNIDAD

o NIVEL DE CONFORMIDAD
ENTORNO DE ATENCION MEDICA EN EL HOGAR

Puerto de alimentacion CA de
entrada

+2kV

Frecuencia de repeticion de 100 kHz

+ 2 kV

Puerto de la unidad de entrada/salida
de senal

+1 kV

Frecuencia de repeticion de 100 kHz

+1kV

+1kV

+2kV

3 Vrms

0,15 MHz - 80 MHz

6 Vrms en bandas ISM entre 3 Vrms
0,15 MHz y 80 MHz

80 % AM a 1 kHz

0 % Uy ; ciclo 0,5
0°45°,90° 135°, 180 °, 225 °, 0 % Ut ;ciclo 0,5

270°y 315°

0 % Ut ; ciclo 1

y 0 % U ; ciclo 1
70 % U ; ciclo 25 70 % Ut ; ciclo 25

Fase unica: 0 °

0 % Uy ; ciclo 250 0%U~ ; ciclo 250

U es la tension de alimentacion de CA antes de aplicar el nivel de inspeccion.
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Si se detecta un problema, consulte la tabla que figura a continuacion para tomar las medidas adecuadas.

SiNTOMAS CAUSAS Y MEDIDAS

« El enchufe del cable eléctrico esta desconectado del tomacorriente.
« El enchufe esta desconectado de este aparato.
Conéctelo al tomacorriente de forma segura. Es posible que se haya
quemado un fusible.

El monitor y el indicador de potencia no . . .
Si se ha quemado un fusible, reemplacelo por uno nuevo.

estan encendidos.

o El fusible se quema al encender el interruptor de alimentacion.
Contacte inmediatamente con su distribuidor local.

« Es probable que esté activo el modo de ahorro de energia.
La pantalla se oscurece. Salga del modo de ahorro de energia pulsando el panel tactil LCD. Si el
modo de ahorro de energia no es necesario, cambie la configuracion.

No se puede utilizar el panel tactil. « Contacte inmediatamente con su distribuidor local.

o La pantalla esta oscura.

Es dificil ver el panel tactil LCD. Revise el brillo del panel tactil LCD.

Anomalia en la unidad mévil de la unidad + No mueva la unidad a la fuerza. Péngase en contacto con su distribuidor
principal. local.

o Sale un papel sin imprimir.
Compruebe el sentido del rollo de papel. Podria estar colocado al revés.
« No sale ningun papel.
Los datos no se imprimen. Es probable que la configuracion de impresién esté definida como “OFF”
(APAGADO). Corrija la configuracién de impresion.
Reponga el papel de la impresora si aparece el mensaje “Paper Empty” (No
hay papel) en el panel tactil LCD.

« El aparato pierde la fecha y la hora a pesar de que se habian configurado.
La bateria del aparato podria haberse agotado.
Recargue la bateria manteniendo la alimentaciéon encendida durante 24
horas.

El aparato pierde la fecha y la hora.

Si el problema no se ha resuelto después de tomar las medidas mencionadas anteriormente, péngase en contacto con su
distribuidor local inmediatamente.

Su distribuidor ha sido formado por Essilor.
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Cuando deba reemplazar un fusible, desconecte el
cable eléctrico de la unidad principal antes de

- retirarlo. Si se retira un fusible sin desconectar el
cable eléctrico, puede producirse una descarga
eléctrica.

No intente desmontar, modificar ni reparar porque
e\ se podria producir una descarga eléctrica.

1. Condiciones de almacenamiento y manipulacion

Respete las condiciones de funcionamiento, almacenamiento y transporte que se indican a continuacion

Evite las condiciones de condensacion.

Temperatura Humedad Presion atmosférica
Uso [+10°C; +35°C] [30 %; 90%] [800 hPA; 1060 hPA]
Almacenamiento [-10°C; + 55°C] [10 %; 95%)] [700 hPA; 1060 hPA]
Transporte [-40°C; + 70°C] [10 %; 95%] [500 hPA; 1060 hPA]

Revise los siguientes elementos en caso de que el
aparato no se esté utilizando o se almacene

- .
durante mucho tiempo.

Aspectos que hay que comprobar para un almacenamiento de larga duracién

o Corte la corriente.

« Retire el cable eléctrico del enchufe.

« Coloque la unidad principal en su posicion mas baja.

e Asegure la unidad principal con el bloqueador de deslizamiento.

« Coloque la funda de proteccion en la unidad principal. La acumulacién de polvo puede ocasionar problemas de medicion.

2. Limpieza

Desenchufe el aparato y verifique que no esté
e\ recibiendo corriente.

a. Limpieza del reposacabezas y la mentonera

Cuando el reposacabezas y la mentonera se ensucien, limpielos con un limpiador neutro.

Cuando vuelva a utilizar el aparato, utilice etanol para desinfectar las piezas, especialmente las que estan en contacto con el
examinado, como la mentonera y el reposacabezas.

> El etanol para la desinfeccion contiene del 76,9 al 81,4 vol% de etanol (C2H60) a 15 ° (gravedad especifica).

« No rocie sustancias quimicas en el dispositivo cuando lo desinfecte.
Si entran en el dispositivo, pueden causar un mal funcionamiento.
« No es necesario sustituir el reposacabezas y la mentonera.

El reposacabezas y la mentonera cumplen con la norma ISO 10993-1.

b. Limpieza de la tapa externa

« Cuando las fundas externas se ensucien, limpielas suavemente con un pafio seco.

o Para las manchas dificiles de quitar de las fundas externas, se recomienda limpiarlas con un poco de agua o con un
limpiador neutro.
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Evite el uso de disolventes organicos, como diluyente, porque pueden provocar manchas o decoloracién debido a la
disolucion de la superficie.

c. Limpieza del panel tactil LCD

1. Si se adhiere polvo, limpielo suavemente con un limpiador para monitores, por ejemplo, después de cepillarlo con un
cepillo suave.

2. Si aparece una huella dactilar, etc., limpiela suavemente con un limpiador para monitores.

‘ Limpie el panel LCD tactil después de apagar el equipo.

d. Limpieza del cristal de la ventana de mediciéon

Si se ensucia el cristal de la ventana de medicién, puede ocurrir que la alineacién automatica no funcione. Si se ensucia, limpielo
suavemente con un pafio suave. Cuando lo haga, tenga mucho cuidado de no rayarlo.

Si los componentes Opticos contienen polvo o huellas dactilares, limpielos suavemente con un pafio suave, con sumo
cuidado. No los raye.

3. Inspeccion periddica y mantenimiento

Para evitar un malfuncionamiento o accidentes y mantener las prestaciones y fiabilidad del producto, se recomienda que le pida
a su distribuidor que realice una inspecciéon y mantenimiento una vez al afo.

La inspeccion y mantenimiento periédicos incluyen la verificacion del funcionamiento y rendimiento del producto, y la limpieza,
ajuste y sustitucion de las piezas consumibles si es necesario.

Se recomienda que los distribuidores procedan a la limpieza de todas las piezas, la verificacion del rendimiento y la precision al
menos una vez al afio.

« Limpieza de todas las piezas: piezas exteriores y sistema 6ptico

o Comprobacion de rendimiento: unidad principal e interruptores

« Comprobacion de precision: funcion de medicion de la potencia refractiva y radio de curvatura de la cornea

« No realice ningun mantenimiento cuando se utilice con un paciente.

« Este dispositivo es un aparato 6ptico de precision.
Manéjelo siempre con cuidado y no lo deje caer.

« No toque los componentes 6pticos, como el cristal de la ventana de visualizacién, con las manos, y asegurese de
que no entre polvo porque podria afectar la precision de las mediciones y la alineacion automatica.

« Cuando no utilice el dispositivo, protéjalo con la funda suministrada.
Si se adhiere polvo, puede afectar a la precision de las mediciones.

Si el dispositivo no se utiliza durante mucho tiempo,
o\ desenchufe el cable eléctrico del enchufe.

4. Desmontaje del producto y transporte
Para transportar el aparato, dos o mas personas deben sostener la unidad base con ambas manos.
De lo contrario, el aparato podria caerse y provocar lesiones.

Para transportar el aparato, dos o mas personas deben sostener la unidad base firmemente con ambas manos. No sostenga el
aparato tomando el reposacabezas, la mentonera o el panel de control porque esto podria provocar deformaciones o la rotura
del aparato.
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Puntos por los que se debe sostener el aparato Posicion de transporte

a. Transporte

Asegurese de colocarlo en modo paquete al transportar el dispositivo. Después de encender la unidad, pulse el botdn Packing
(Embalaje) en la pantalla de configuracion, para ingresar al modo paquete.

El producto volvera a su posicion estatica.
« En el momento del transporte, sujete firmemente la parte posterior y delantera de la base (la ranura de la parte delantera

y el asa debajo de la mentonera) con las dos manos. No sujete el reposacabezas, la mentonera o la pantalla LCD ya que
pueden deformarse o funcionar mal.

« No arrastre el cable eléctrico mientras esta conectado a la unidad principal. Esto podria provocar malfuncionamiento del
aparato o lesiones personales causadas por una caida si el cable queda atascado o lo pisan.

» No usar por un periodo prolongado en un ambiente con alta temperatura. Las piezas aplicadas alcanzaran los 42 °C.
« No exponga la ventana de visualizacion del dispositivo a la luz del sol o a la luz brillante de otras fuentes.

Tenga mucho cuidado, ya que la mediciéon no podra llevarse a cabo si el examinado se expone a una fuerte luz o
resplandor durante la medicién y su pupila se contrae demasiado.

b. Sustitucion del fusible

« En el momento de reemplazar el fusible, desconecte el
cable eléctrico de la unidad antes de desmontar el
Py portafusible.
« Podrian producirse descargas eléctricas si se retira el
portafusible sin desconectar el cable eléctrico.

Confirme que la alimentacion de la unidad principal esta desconectada y que el cable eléctrico esta desconectado.

TZA L 250V

Retire el portafusible de alimentacion.

Reemplacelo por un fusible de la misma potencia que el que viene incorporado al producto.

Utilice siempre el fusible especificado (T2A L 250V).

Coloque el portafusible apretandolo hacia dentro.
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c. Reposicion del forro de la mentonera

o Por razones sanitarias, deseche el forro superior de la mentonera cada vez que cambie de paciente.
o Por razones sanitarias, desinfecte la mentonera con etanol.

> El etanol para desinfeccion contiene de 76,9 a 81,4 vol% de etanol (C2H60) a 15 °C (gravedad especifica).

Para reponer el forro de la mentonera, tire de los pasadores y coloque uno nuevo.

Con:

1: Pasador del forro de la mentonera
2: Forro de la mentonera

3: Mentonera

A continuacion, vuelva a sujetar con los pasadores.
5. Eliminacion

Instrucciones para la eliminacién del instrumento de conformidad con las Directivas 2012/19/UE y
2011/65/UE relativas a la reduccion de las sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electronicos y
a la eliminacion de los residuos eléctricos y electronicos.

Cuando llegue al final de su vida util, el instrumento no se debe tirar con la basura del hogar. Puede
eliminarse en un centro de gestién de residuos gestionado por el municipio o por los minoristas que
ofrecen este servicio.

La eliminacion por separado de un dispositivo eléctrico evita cualquier dafio al medio ambiente o a la
salud que pueda resultar de una eliminacion no conforme, y también permite reciclar los materiales que
lo componen para ahorrar energia y recursos.

El pictograma del contenedor con ruedas aparece en la etiqueta del instrumento. Indica la obligacién de
recoger y eliminar por separado los aparatos eléctricos y electronicos al final de su vida util o fuera de
uso.
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1. Informacion técnica

La vida prevista del dispositivo y sus componentes es de 7 afios.

Rango de medicion refractiva

o Esfera (S): -30D a +22D (En el caso de VD=12) (intervalo: 0.01/0.12/0.25D )

o Cilindro (C) 0 a +10D (Paso: 0.01/0.12/0.25D)
o Eje (A): 0 a 180° (paso: 5°/1°unidad)

Medicion del radio de curvatura de la cornea

« Radio de curvatura de la cérnea: 5,0 a 10,0 mm (intervalo: 0,01 mm)

« Refractividad de la cornea: 33,75 a 67,5D (sin embargo, refractividad cornea n=1,3375) 0.12/0.25D)

e Grado de astigmatismo corneal: 0 a £10D (Paso: 0.12/0.25D)
o Angulo del eje: 1 a 180° (paso: 5°/1°)

o Medicion periférica: ¢7,0 mm
Medicion de ajuste

+ Rango de medicion: 0 ~ +5,0D
Distancia del vertex

e Omm

e 10 mm
e 12mm
e 13,5mm

e 15 mm
Diametro minimo de la pupila

e @2,0mm
Medicién PD

« Rango de mediciéon: 0 mm a 85 mm (Intervalo:1 mm)
Medicion del diametro de la pupila

« Rango de medicion: 2,0 mm a 8,5 mm
e Paso: 0,1 mm

Medicién del diametro de la cérnea

+ Rango de medicion: 92 a 14 mm (medicién diagonal: 14 mm)
e Paso: 0,1 mm

Impresora

« Impresora térmica con cortadora automatica (anchura del papel 57 mm)
Pantalla interna

« Monitor a color LCD de 10,4 pulgadas (TFT)
Rango de desplazamiento del cuerpo

o Atras/adelante: £+16 mm
o Derechalizquierda: +43 mm
o Arriba/abajo: £20 mm
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Rango de ajuste vertical de la mentonera
e 30 mm
Dimension y peso

o Dimensiones:

o (A): 271 mm

o (P): 464 mm

o (H): 482-523 mm
o Peso: 22 kg aprox.

Generacion de datos

e Conector LAN
o Conector USB-A
« Conector RS-232C

Fuente de alimentacion

o CAde100a240V
o 50/60Hz

Potencia nominal
e 90 VA
Funcién de ahorro de energia

o APAGADO (intercambiable)
e 3 min. (intercambiable)

e 5 min. (intercambiable)

e 10 min. (intercambiable)

Esta seccién no es aplicable.

Esta seccién no es aplicable.
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La ultima version del manual de uso en el idioma correspondiente esta disponible en un espacio web. Bajo peticion, se puede
proporcionar una version en papel de forma gratuita.

The complete user manual is available on a web space in PDF format. To access it, please scan the QR code below
en using a dedicated tool or application. Please make sure that your device is suitable and has an appropriate software
to display the electronic Instructions for use.

Le manuel utilisateur complet est disponible sur un espace web au format PDF. Pour y accéder, veuillez scanner le
fr QR code ci-dessous a l'aide d'un outil ou d'une application dédié(e). Veuillez vous assurer que votre appareil est
compatible et dispose d'un logiciel approprié pour afficher le manuel électronique.

Lay sl @i A e Jigie JalSH padiuad) Jils PDF, Gaadai 8l alasinly obial dag jual) Alaia¥) ey gose (o ] Jgeasll (g (Sl
ar AT a2 Y bl (m jad o gl e s sing s canlia e of oo SSE a3 Y aiais

MoyHas iHCTPYKUbIA KapbiCcTarnbHika gacTynHa Y iHTapHaT-npactopbl y chapmaue PDF. Kab atpeimaup aa se goctyn,
aackaHipynue QR-kof HixXaM npbl fanamose cneublisnbHara cpodky abo nparpambl. Kani nacka, ynayHiuecs, wTo
Balla npblnaga npblgatHas Ans nakady anekTPoHHan |HCTPyKubli Ma KapbiCTaHHIO i WTO Ha éW ycTanssaHa
apnasefHae nparpamHae 3abecnsysHHe.

be

[MbnHOTO pBKOBOACTBO 3a NOTPedbMTENs e A4OCTBNHO B yeb npocTpaHCcTBOTO. 3a Aa Nonyynte 4OCTHbM A0 HEro, Mons,
ckaHupariTe QR koga no-gony, Kato M3nonseaTe crneuuaneH MHCTPYMEHT unu npunoxenune. Mons, yeepeTte ce, ye
BaLLETO YCTPOMCTBO € NOAXOASALO M pasnonara ¢ noaxoasdly, codpTyep 3a npernes Ha enekTpoHHUTe VIHCTpyKuun 3a
ynoTpeba.

bg

Kompletni uzivatelsky navod je k dispozici na webovém prostoru ve formatu PDF. Chcete-li k nému ziskat pfistup,
cs naskenujte prosim nize uvedeny QR kéd pomoci specidlniho nastroje nebo aplikace. Ujistéte se prosim, ze
pouzivate vhodné zafizeni, které ma vhodny software pro zobrazeni elektronického uzivatelského navodu.

Den komplette brugervejledning er tilgeengelig pa et webomrade i PDF-format. For at f& adgang til den skal du
da scanne QR-koden nedenfor ved hjaelp af et dedikeret veerktgj eller program. Sgrg for, at din enhed er egnet og har
en passende software til at vise de elektroniske brugsanvisninger.

Die vollstandige Bedienungsanleitung ist auf einem Webspace im PDF-Format verfligbar. Fir den Zugriff scannen
Sie bitte den untenstehenden QR-Code mit einem speziellen Tool oder einer Anwendung. Bitte vergewissern Sie
sich, dass lhr Geréat fir die Anzeige der elektronischen Gebrauchsanweisungen geeignet ist und Uber eine
entsprechende Software verflgt.

de

To TTAApEg eyxelpidlo xpAong cival diaBéoipyo ot évav ioToxwpo ot popepr PDF. MNa va armoktioete TpéoBaon o€
el auTd, OKAVAPETE Tov KwdIKG QR TTapakdTw XpnoIdoToIvTag £va eIBIKO epyaAeio 1 epapuoyr. BeBaiwbeite om n
ouoKeun oag gival KATAAANAN kai €xel To KATGAANAO AoyIoUIKOG yia TNV TTPOROAR TWV NAEKTPOVIKWY 0dNYIWV XPrOoNG.

El manual de uso completo esta disponible en un espacio web. en formato PDF. Para acceder a él, escanee el
es codigo QR debajo utilizando una herramienta o aplicacién dedicada. Asegurese de que su dispositivo sea adecuado
y tenga el software apropiado para mostrar las Instrucciones de uso electrénicas.

Taielik kasutusjuhend on saadaval veebis PDF-vormingus. Juurdepaasuks palun skannige allolevat QR-koodi,
et kasutades selleks vastavat t&driista v6i rakendust. Veenduge, et teie seade sobib ja et selles on elektroonilise
kasutusjuhendi kuvamiseks sobiv tarkvara.

Taysi kayttbopas on saatavana verkosta PDF-muodossa. Saat paasyn siihen skannaamalla alla olevan QR-koodin
fi kayttéden siihen tarkoitettu tydkalua tai sovellusta. Varmista, ettd laitteesi on sopiva ja siséltdd asianmukaisen
ohjelmiston sahkdisten kayttdohjeiden esittdmiseen.

Potpun korisnic¢ki priru¢nik dostupan je na mreznom prostoru u PDF formatu. Da biste mu pristupili, skenirajte QR
hr koéd u nastavku pomocu odgovarajuéeg alata ili aplikacije. Provjerite je li va$ uredaj prikladan i ima li odgovarajudi
softver za prikaz elektroni¢kih uputa za upotrebu.

A teljes felhasznaldi kézikdnyv elérhetd az interneten PDF formatumban. Eléréséhez olvassa be az alabbi QR-kddot
hu egy erre szolgald eszkdzzel vagy alkalmazassal. Ellen6rizze, hogy eszkdze képes és rendelkezik a megfeleld
szoftverrel az elektronikus hasznalati Utmutaté megjelenitésére.
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Panduan pengguna lengkap tersedia di ruang web dalam format PDF. Untuk mengaksesnya, silakan pindai kode
id QR di bawah ini menggunakan alat atau aplikasi khusus. Pastikan peranti Anda sesuai dan memiliki perangkat
lunak yang layak untuk menampilkan petunjuk penggunaan elektronik.

Il manuale utente completo & disponibile in formato PDF su uno spazio Web. Per accedervi, leggere il codice QR
it sottostante mediante un apposito strumento o un'applicazione dedicata. Assicurarsi che il dispositivo sia adatto e
che disponga di un software appropriato per visualizzare le istruzioni per I'uso in formato elettronico.

EeHRA-—H—IZa7IE. PDFERTY T TAR—ADNBAETEET, 7H/ERAT3ICIE. SEOV-ILE
ja @77V —2avEERALT, UWTOQRI-FEAF vV LTLIEEL), SEVOT/NA ZNBEITH D,
EFHABERTIDBENRY I LI THMI VA L=ILSh T2 EEBABLTLIESL),

HA A8 BB M= B S0l PDF HAIQ2 JAELICE O] BHMOf| HMASIHH, W& =7 = HS AHESHH of2i QR 2
ko EE AWSYAR. ALEXLS| 7|717F Mot HAKQl AL HYME EAY 4 A= HESH AT ES 07 AEX| 2eldtA|

7| HFELICt.

ISsamaus naudotojo vadovo PDF formatu ieSkokite interneto svetainéje. Kad jj atvertuméte, specialiu jrankiu arba
It programéle nuskaitykite toliau pateikta QR kodg. |sitikinkite, kad jusy jrenginys yra tinkamas ir turi tinkamg
programing jrangg elektroninéms naudojimo instrukcijoms rodyti.

Pilna lietotaja instrukcija ir pieejama timekliT PDF formata. Lai tai piek|Gtu, I0dzu, noskenéjiet talak redzamo
Iv kvadratkodu, izmantojot tam paredzétu riku vai lietojumprogrammu. Lddzu, parliecinieties, vai jlasu ierice ir
piemérota un vai tai ir atbilsto8a programmatura elektroniskas lietotaja instrukcijas att€éloSanai.

Manual pengguna yang lengkap boleh didapati di ruang laman dalam format PDF. Untuk mengaksesnya, sila imbas
ms kod QR di bawah menggunakan alat atau aplikasi khusus. Sila pastikan yang peranti anda adalah serasi dan
mempunyai perisian yang sesuai untuk memaparkan Arahan elektronik untuk tujuan penggunaan.

De volledige gebruikershandleiding is in PDF-formaat beschikbaar op een website. U kunt de handleiding bereiken
nl door de QR-code hiernaast te scannen met een geschikte applicatie. Uw apparaat moet geschikt zijn en over de
juiste software beschikken om de elektronische gebruiksaanwijzing weer te geven.

Den komplette brukerhandboken er tilgjengelig pa et webhotell i PDF-format. For & fa tilgang til den, skann QR-
no koden nedenfor ved hjelp av et dedikert verktgy eller applikasjon. Sgrg for at enheten din er egnet og har en
passende programvare for & vise den elektroniske bruksanvisningen.

Kompletna instrukcja uzytkownika jest dostepna na stronie internetowej w formacie PDF. Aby uzyska¢ dostep,
pl zeskanuj ponizszy kod QR przy uzyciu dedykowanego narzedzia lub aplikacji. Upewnij sie, ze urzadzenie jest
zgodne i wyposazone w odpowiednie oprogramowanie pozwalajgce wyswietla¢ elektroniczng Instrukcje obstugi.

O manual do utilizador completo esta disponivel num espago online no formato PDF. Para aceder a este, queira
pt digitalizar o QR Code abaixo usando uma ferramenta ou uma aplicacdo dedicada. Certifique-se de que o seu
dispositivo € compativel e possui um software apropriado para exibir as instrugdes eletrénicas de utilizagao.

O manual do usuario completo esta disponivel em um espaco online no formato PDF. Para acessar a este, por
pt (brazil) favor, digitalizar o QR Code abaixo usando uma ferramenta ou um aplicativo dedicado. Seu dispositivo deve ser
compativel e possuir um software apropriado para exibir as instrugdes eletrénicas de utilizagao.

Manualul de utilizare complet este disponibil online in format PDF. Pentru a-l accesa, scanati codul QR de mai jos
ro folosind un instrument sau o aplicatie dedicata. Asigurati-va ca dispozitivul dumneavoastra este potrivit si are un
software adecvat pentru afisarea Instructiunilor de utilizare in format electronic.

lMonHoe pykoBOACTBO Nonb3oBaTens AOCTYNHO B MHTEPHET-NpocTpaHcTee B hopmate PDF. YTo6bl nonyynTs K Hemy
[ocTyn, oTckaHupyihTe QR-ko4 Hke C MOMOLLbIO CreunanbHOr0 MHCTPYMEHTa Unu npunoxeHus. Ybeamrecs, 4To
Balle YCTPOWCTBO MOAXOAMT M WMMEeT COOTBETCTBYIOLlee rMporpaMMHoe obecneveHne Ans  oTtobpaxeHus
3MNEKTPOHHbIX MHCTPYKLMI MO 3KChyaTauum.

ru

Cely pouzivatel'sky manual je dostupny vo webovom priestore vo formate PDF. Ak chcete ziskat pristup, naskenujte
sk nizSie uvedeny QR kdd pomocou Specidlneho nastroja alebo aplikacie. Uistite sa, Zze mate vhodné zariadenie s
vhodnym softvérom na zobrazenie elektronického navodu na pouzitie.
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Celoten uporabniski priro€nik je na voljo kot dokument PDF na splethem mestu. Za dostop opti¢no preberite spodnjo
sl kodo QR z namenskim orodjem ali aplikacijo. PrepriCajte se, da je vaSa naprava primerna in ima ustrezno
programsko opremo za prikaz elektronskih navodil za uporabo.

Kompletno uputstvo za korisnike je dostupno na veb prostoru u PDF formatu. Da biste mu pristupili, skenirajte QR
sr kdd u nastavku pomocéu namenske alatke ili aplikacije. Proverite da je va$ uredaj odgovarajuci i da li ima potreban
softver za prikaz elektronskog Uputstva za upotrebu.

Den fullstdndiga bruksanvisningen finns tillganglig pa ett webbutrymme i PDF-format. For att komma &t den,
sV vanligen skanna QR-koden nedan med ett dedikerat verktyg eller program. Se till att din enhet &r Iamplig och har en
passande programvara for att visa de elektroniska anvandningsinstruktionerna.

sunsasugiiarldaiuanysailusiuuy PDF ldanuwiusile Taslunisinde Tlsaaunudiarsidasiua1oaiaiaiag
th fiavsauwadwdindulanie Tdsaamadauliwilainalnsalnavaautiuvangan  wasigansduisnaunsaladlunsugnsd
wuzinnstdvudidnunsafindlaat1gnsag

Kullanim kilavuzunun tamami web alaninda, PDF formatinda mevcuttur. Buna erismek igin litfen uygun bir arag
tr veya uygulama kullanarak asagidaki QR kodunu okutun. Litfen cihazinizin uyumlu ve elektronik kullanim
talimatlarini gériintilemek igin uygun bir yazilima sahip oldugundan emin olun.

MoBHa Bepcisi nocibHMKka kopucTyBada OOCTynHa B iHTepHeTi B cpopmati PDF. Wo6 oTpumatn o Hboro goctyn,
uk ckaHynTe QR-kog HwkK4Ye 3a OOMOMOroK creuianbHOro Aogatky. [Ona nepernsgy €neKkTpoHHOro nocibHuka
KOpUCTyBaya Ha BalLOMy MPUCTPOI BiH MOBMHEH MaTW BiAMNOBIAHI XapaKTepMUCTUKKN Ta NporpamHe 3abesneveHHs.

Huc’mg‘de”m st dung day da co sén trén khong gian web & dinh dang PDF. pé truy cap, vui long quét ma QR bén
Vi dwdi bang cong cu chuyén dung hoac bang ng dung. Vui long dam bao rang thiét bi cda ban phu hgp va cé phan
mém phu hop dé hién thi Hwéng dan st dung dién tor

FTEIERIFFHMOA PDF F“W‘ﬂfﬁjﬂmt\o NFRE , BEATINIENNAREFRAM T QR K5, BRRA

zh R S SRR RN | RS R T AR,

Elr -}El
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